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正文（宋体正文，小四；正文开头首行缩进两格）




关键词：；； （“关键词”三个字加冒号要加粗、小四、宋体（正文），关键词中间用分号隔开）
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1.1 选题依据（宋体、小四）
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格式要求：
几种主要参考文献著录表的格式为：（仅作参考，没有引用者不写引用起止页）
连续出版物：[序号]作者. 题名. 刊名.年，卷号（期号）：起-止页码.
专（译）著：[序号]作者.书名（译者）. 出版地：出版者，出版年，起-止页码.
论文集：[序号]作者. 题名. 编者. 文集名. 出版地：出版者，出版年，起-止页码.
学位论文：[序号]作者. 题名. 博士（或硕士学位论文）. 保存地点：保存单位，授予年.
专利：[序号]申请者. 专利题名. 专利国别，专利文献种类，专利号. 授权日期.
技术标准：[序号]发布单位. 技术标准代号，技术标准名称. 出版地：出版者，出版日期.

例如：[1]董广新,洪少锋.珠江三角洲城市中小学生闲暇体育开展的情况[J].体育学刊,2007（7）：51-53.[2]李洪坤等.社区中、日、美三国大众体育发展的比较研究[J].广州体育学院学报,2001（4）：33-34.


文献综述的写法与格式：
文献综述是在对文献进行阅读、选择、比较、分类、分析和综合的基础上，用自己的语言对某一问题的研究状况进行综合叙述的情报研究成果。文献的搜集、整理、分析都为文献综述和毕业设计（论文）的撰写奠定了基础。文献综述字数控制在3000～5000字。
文献综述格式一般包括以下4个部分：
引言：包括撰写文献综述的原因、意义、文献的范围、正文的标题及基本内容提要。一般200-300字为宜，不宜超过500字。
正文：是文献综述的主要内容，包括某一课题研究的历史 (寻求研究问题的发展历程)、现状、基本内容 (寻求认识的进步)，研究方法的分析(寻求研究方法的借鉴)，已解决的问题和尚存的问题，重点、详尽地阐述对当前的影响及发展趋势，这样不但可以使研究者确定研究方向，而且便于他人了解该课题研究的起点和切入点，是在他人研究的基础上有所创新。正文部分写法上没有固定的格式，只要能较好地表达综合的内容，作者可创造性采用诸多形式，可根据内容的多少可分为若干个小标题分别论述。
结论：是对综述正文部分作扼要的总结，对各种观点进行综合评价，概括指出自己对该课题的研究意见，提出自己的看法，存在的不同意见和有待解决的问题等。内容单纯的综述也可不写小结。
附录：列出参考文献，说明文献综述所依据的资料，增加综述的可信度，便于读者进一步检索。以最近3-5年内的最新文献为主，对综述类论文参考文献的数量不做要求，但不得少于10条。
书写文献综述应注意的几个问题：
1.文献综述不应是对已有文献的重复、罗列和一般性介绍，而应对有关研究领域的情况有一个全面、系统的认识和了解，对以往研究的优点、不足和贡献的批判性分析与评论。因此，文献综述应包括综合提炼和分析评论双重含义。查阅文献资料有助于他们从整体上把握自己研究领域的发展历史与现状、已取得的主要研究成果、存在争议的地方、研究的最新方向和趋势、被研究者忽视的领域、对进一步研究工作的建议等。
2.文献综述要文字简洁，尽量避免大量引用原文，要用自己的语言把作者的观点说清楚，从原始文献中得出一般性结论。文献综述的目的是通过深入分析过去和现在的研究成果，指出目前的研究状态、应该进一步解决的问题和未来的发展方向，并依据有关科学理论、结合具体的研究条件和实际需要，对各种研究成果进行评论，提出自己的观点、意见和建议。应当指出的是，文献综述不是对以往研究成果的简单介绍与罗列，而是经过作者精心阅读后，系统总结某一研究领域在某一阶段的进展情况，并结合本国本地区的具体情况和实际需要提出自己见解的一种科研工作。
3.文献综述不是资料库，要紧紧围绕课题研究的“问题”，确保所述的已有研究成果与本课题研究直接相关，其内容是围绕课题紧密组织在一起，既能系统全面地反映研究对象的历史、现状和趋势，又能反映研究内容的各个方面。
4.文献综述的综述要全面、准确、客观，用于评论的观点、论据最好来自一次文献，尽量避免使用别人对原始文献的解释或综述。
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